
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje
Soutěž Malý záchranář, výtvarná soutěž Kdy zavolat 150

Preventivně výchovná činnost hasičského záchranného sboru patří do uceleného systému 
ochrany zdraví, životů a majetku obyvatel a životního prostředí při požárech a mimořádných 
událostech. 
Vzdělávání veřejnosti je zajišťováno prostřednictvím besed a přednášek, tiskem, rozhlasem, 
informativními letáčky, internetem, akcemi pro veřejnost, ale také cestou přenosu 
informací z dětí na rodiče a příbuzné. Mezi oblíbené formy vzdělávání i propagace patří 
soutěže, exkurze na požárních stanicích, dny otevřených dveří, ukázky techniky a činnosti 
příslušníků HZS kraje. V roce 2015 bylo v rámci kraje uskutečněno 236 těchto akcí, jichž 
se zúčastnilo celkem 14 419 osob.

Soutěž Malý záchranář určená pro žáky 4.–5. tříd základních škol vznikla na podporu 
začlenění tématiky „ochrana člověka za mimořádných událostí“ do vzdělávání základních 
a středních škol. Na soutěži se podílí obce a složky integrovaného záchranného systému. 
Jednou za dva roky se organizuje krajské kolo soutěže.

Výtvarná soutěž Kdy zavolat 150 je každoročně vyhlašována pro žáky plzeňských škol 
pod záštitou primátora města Plzně. Na soutěži se podílí Magistrát města Plzně a Katedra 
výtvarné kultury Fakulty pedagogické ZČU v Plzni. Nejzdařilejší obrázky jsou pravidelně 
k vidění ve výstavních prostorách radnice.
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Krajské kolo soutěže Malý záchranář pro žáky 4.–5. tříd ZŠ



Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje
Hasík CZ, besedy, přednášky, semináře

Akreditovaný program HASÍK CZ – program systematicky vychovává žáky v oblasti požární ochrany a ochrany 
obyvatelstva. Při tomto vzdělávání působí dvojice instruktorů v třídních kolektivech druhých a šestých tříd základních 
škol.

Projektový den v mateřské škole – Den s hasiči

Besedy pro žáky mateřských, základních a středních škol

Besedy pro senioryBesedy pro zdravotně postižené - Spolek neslyšících Plzeň

Akreditované kurzy pro pedagogy organizujeme samostatně nebo ve spolupráci s Národním institutem pro další vzdělávání v Plzni



Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje
Exkurze, taktická cvičení, ukázky techniky a činnosti HZS

Taktické cvičení – evakuace zrakově postižených z Tyflocentra

Exkurze na požární stanici

Ukázky techniky HZS

Exkurze na krajském operačním a informačním středisku

Ukázka práce s hydraulickým vyprošťovacím nářadím

Ukázka techniky na příměstském tábořeUkázka činnosti HZS u dopravní nehody

Cvičení složek IZS – evakuace základní školy



Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje
Akce pro veřejnost, program na letních táborech

Plzeňský  den  Integrovaného záchranného systému

Nácvik hašení přenosným hasicím přístrojem

Prvni zvoněniProgram na letních táborech

Ukázka přečerpávání nebezpečné látky v protichemických oblecích na Dětském dnu u ZOO

Evropský den tísňové linky 112. Návštěvníci obchodního centra si mohou vyzkoušet simulovaný hovor na tísňovou 
linku. Pro děti jsou připraveny hry a soutěže.

Program na letních táborech – nácvik chování při požáru

Evropský den tísňové linky 112. Dne 11. (2.) února veřejnosti připomínáme nejen číslo 112, ale i význam ostatních 
národních čísel tísňového volání


